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chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Montaz i eksploatacja urzadzen i systeméw sterowania ruachem kolejowym
Oznaczenie kwalifikacji: E.21
Numer zadania: 01

Numer PESEL zdajacego*

Miejsce na naklejke z numerem

Wypetnia zdajacy PESEL i z kodem osrodka

E.21-01-19.06
Czas trwania egzaminu: 120 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
~ Rok 2019
CZESC PRAKTYCZNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

(8]

10.

Na pierwszej stronie arkusza egzaminacyjnego wpisz w oznaczonym miejscu swoj numer PESEL
i naklej naklejke z numerem PESEL i z kodem o$rodka.

Na KARCIE OCENY w oznaczonym miejscu przyklej naklejke z numerem PESEL oraz wpisz:

- swoj numer PESEL*,

- oznaczenie kwalifikacji,

numer zadania,

numer stanowiska.

KARTE OCENY przekaz zespotowi nadzorujacemu.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 5 stron i nie zawiera bt¢dow. Ewentualny brak stron
lub inne usterki zglto$ przez podniesienie r¢ki przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Zapoznaj si¢ z tre$cig zadania oraz stanowiskiem egzaminacyjnym. Masz na to 10 minut. Czas ten
nie jest wliczany do czasu trwania egzaminu.

Czas rozpoczecia 1 zakonczenia pracy zapisze w widocznym miejscu przewodniczacy zespotu
nadzorujacego.

Wykonaj samodzielnie zadanie egzaminacyjne. Przestrzegaj zasad bezpieczenstwa i1 organizacji
pracy.

Jezeli w zadaniu egzaminacyjnym wystepuje polecenie ,,zglo§ gotowos¢ do oceny przez
podniesienie reki”, to zastosuj si¢ do polecenia i poczekaj na decyzje przewodniczacego zespotu
nadzorujacego.

Po zakonczeniu wykonania zadania pozostaw rezultaty oraz arkusz egzaminacyjny na swoim
stanowisku lub w miejscu wskazanym przez przewodniczacego zespotu nadzorujacego.

Po wuzyskaniu zgody zespolu nadzorujacego mozesz opusci¢ sale/miejsce przeprowadzania
egzaminu.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢



Zadanie egzaminacyjne

Zmontuj uktad sygnalizacji ktérego schemat polaczen przedstawiono na rysunku.

Dobierz nastawy trybu pracy i czasu przekaznika czasowego tak, aby zarowki pulsowaty 50+70 razy na
minute.

Zgto$ przewodniczacemu ZN, przez podniesienie reki, zamiar podiaczenia uktadu do zrodta napigcia
zasilajacego.

Po uzyskaniu zgody wiacz zasilanie 1 przeprowadz test pracy uktadu. Jezeli uktad nie dziala zgodnie ze
schematem wprowadz poprawki, a nastgpnie wypetnij tabele 1.

W tabeli 2 wpisz mozliwe usterki, ktore moga by¢ przyczyng nie $wiecenia zarowek podczas generowania
dzwigku przez sygnalizator akustyczny.

W trakcie wykonywania zadania utrzymuj porzadek na stanowisku egzaminacyjnym.

Uwaga!
Za kazdym razem zglaszaj, przez podniesienie reki, zamiar wigczenia zasilania.
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Czas przeznaczony na wykonanie zadania wynosi 120 minut.
Ocenie podlega¢ bedg 3 rezultaty:

— uktad sygnalizacji,

— protokot testu pracy uktadu sygnalizacji — tabela 1,

— mozliwe usterki uktadu sygnalizacji — tabela 2,
oraz
przebieg wykonania montazu uktadu sygnalizacji.

Tabela 1. Protokél testu pracy ukladu sygnalizacji

Okresl czy stwierdzenie jest
. . . . o prawdziwe wpisujgc
Lp. Stwierdzenie dotyczace dziatania uktadu sygnalizacji o e bl 5
TAK NIE
1 Po nacisnieciu W1 przy zatgczonym B16 i nacisnietym W2 sygnalizator Dz
pozostaje wytgczony
5 Po naci$nieciu W1 przy zatagczonym B16 i nacisnietym W2 zaréwki Z1 i 72
pozostajg wytgczone
3 Po nacisnieciu W1 przy zatgczonym B16 i nienacisnietym W2 cewka KT1
zostaje zasilona
4 Po nacisnieciu W1 przy zatgczonym B16 i nienacisnietym W2 cewka K2
zostaje zasilona
5 Po nacisnieciu W1 przy zatgczonym B16 i nienacisnietym W2 sygnalizator
akustyczny dzwoni z czestotliwoscig 50+120 uderzen na minute
6 Po nacisnieciu W1 przy zatgczonym B16 i nienacisnietym W2 zarowki
7172 pulsujg naprzemiennie z czestotliwoscig 50+70 razy na minute
; Naci$niecie W2 w trakcie pulsowania zaréwek 71, 72 i dzwonienia Dz
powoduje wytgczenie zaréwek i dzwonu
3 Wytaczenie B16 w trakcie pulsowania zaréwek 71, 72 i dzwonienia Dz
powoduje wytgczenie catego uktadu
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Tabela 2. Mozliwe usterki ukladu sygnalizacji

Lp.

Usterki, ktére moga by¢ przyczyna nie $wiecenia zaréwek (Z1, Z2) podczas generowania dzwieku przez
sygnalizator akustyczny (Dz)
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